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Fotbalové Euro se blíží. Fandit se bude před 

vídeňskou radnicí, nádražím i v Prátru 

Vídeň se připravuje na otevření exkluzivních diváckých zón, kde fotbaloví fanoušci budou moci 

zdarma sledovat zápasy mistrovství Evropy pod širým nebem. Obrovské fanzóny s velkoplošnými 

obrazovkami vzniknou v polovině června před radnicí, hlavním nádražím nebo v Prátru. Kromě 

skvělé atmosféry nabídnou i různé atrakce a gastronomické pochoutky. 

Čekání fotbalových fanoušků je skoro u konce, 14. června odstartuje měsíc zasvěcený letošnímu 

mistrovství Evropy ve fotbale mužů. Vídeň přípravy na fotbalovou horečku nepodceňuje a 

fanouškům nabídne možnost zhlédnout zápasy i na velkoplošných obrazovkách. Zde jsou tipy na 

tři zajímavá místa, kde je v rakouské metropoli možné zdarma sledovat boj o titul evropského 

fotbalového šampiona pod širým nebem. 

Náměstí před vídeňskou radnicí 

Fotbalový duch zavane na vídeňské radniční náměstí Rathausplatz. Prostranství se v polovině 

června promění v jednu největších fanzón s velkoplošnými obrazovkami v zemi. Zde bude možné 

sledovat zápasy Rakouska ve skupině, semifinále a finále mistrovství. O návštěvníky bude dobře 

postaráno, k dispozici jim bude široká nabídka občerstvení. Stánky s kulinářskými specialitami 

jsou tradiční součástí Film Festivalu, který zde souběžně odstartuje své hudební projekce 

29. června a bude se tak v červenci o pozornost diváků se šampionátem částečně dělit. Pokud 

Rakousko na Euru zazáří a postoupí do osmifinále nebo čtvrtfinále, ustoupí hudební produkce 

během těchto večerů fotbalovým kláním. 

Prostranství před hlavním nádražím 

Až 500 fotbalových fanoušků bude moci zamířit před vídeňské hlavní nádraží a sledovat všech 

51 zápasů mistrovství na 37 m2 velké videostěně, kterou pro ně připraví rakouský železniční 

dopravce ÖBB na severním nádvoří. Nebudou chybět ani další atrakce, jako tréninková fotbalová 

klec, zóna s elektronickými sporty nebo gastro stánky. 

Prátr 

Další veřejná fanzóna s dostatkem prostoru pro fanouškovské veselí vznikne uprostřed zeleně v 

Prátru s výhledem na Vídeňské obří kolo. Fanouškům bude k dispozici divácká plocha o 3.300 m2 

přímo v hlavní aleji Prater Hauptallee nedaleko louky Kaiserwiese. I zdejší program se skládá ze 

všech zápasů Eura, pauzu od sportovních přenosů si bude možné dopřát v zábavní a gastro zóně.  

 

Další informace 

Webová stránka fanzóny na náměstí Rathausplatz 

Webová stránka fanzóny u hlavního nádraží 

https://fanarena-rathausplatz.at/
https://hauptbahnhofcity.oebb.at/de/public-viewing
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Webová stránka fanzóny v Prátru 

 

Fotografie 

Fanzóna Prátr © Fanzone Prater 

Public Viewing Wien Hauptbahnhof © ÖBB Zenger 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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